
Referat	af	møde	i	Schweiss	&	Spor	udvalget.	

(skypemøde)	

Tilstede:	Brian	Seitsberg	(BS)		Kristian	Paulsen	(KP)		Mai-Britt	Keller	(MK)	Kjeld	Lorentzen	(KL)		

Karin	Jallov		(KJ).	

Dagsordenen	er	godkendt	

KJ	vil	gerne	vide	om	resten	af	udvalget	synes	at	doodle	møde	indkaldelse	virker	og	om	det	er	noget	vi	skal	
fortsætte	med.	

Alle	er	enige	om	at	det	er	en	nem	måde	og	at	vi	fortsætter	med	at	bruge	den.	

Bordet	rundt:	

KP:	fortæller	at	han	skal	hjælpe	Niels	lütgens	med	det	temamøde	han	holder	d.6/4							

	

Alle	er	enige	om	at	det	er	et	godt	initiativ	af	Niels.	

KL:	Afventer	handling	fra	bestyrelsens	ang.	En	træningsplads	på	Sjælland	

MK:	Det	går	godt	i	Sydjylland.	Men	der	er	stor	utilfredshed	med	de	nye	regler	som	vi	i	udvalget	har	sat	op	i	
fht.	at	have	en	træningsplads.	Brian	får	skylden,	hvor	det	er	et	enigt	udvalg	der	står	for	ændringen.	M.O	
efterlyser	mere	synlighed	for	hvorfor	reglerne	er	sat	op?	Og	hvordan	kan	vi	tilbyde	medlemmerne	at	opnå	
de	krav?		

B.S	er	ikke	enig	og	kan	ikke	tage	kritikken	alvorligt	og	mener	vi	har	bestyrelsen	bag	os	i	vores	beslutning.	

Det	var	en	bunden	opgave	som	bestyrelsen	fremlagde	ved	vores	møde	d.17/11.	

KJ:	Har	bemærket	uroen	omkring	de	nye	regler,	har	taget	det	som	en	sund	debat	medlemmerne	imellem.	
Det	er	klart	der	vil	komme	reaktioner.	

Ellers	går	det	fint	i	Nordjylland	og	kaninslæbspladsen	fungere	godt,	det	variere	hvor	mange	der	kommer	pr.	
gang,	men	det	er	ofte	at	der	er	fyldt	op.	Der	er	kommet	mange	nye	med	andre	racer.	

Valg:	

MK	stiller	ikke	op	igen,	synes	der	er	for	lidt”	hund”	i	arbejdet	i	udvalget.		

KP	stiller	heller	ikke	op	igen,	med	samme	begrundelse.	

Breve	der	er	kommet	til	udvalget:	

Der	er	kommet	brev	fra	VSS	gruppen	Ang.	Kontakt	person	og	hvor	mange	ærespræmier	og	deltager	
præmier	udvalget	ønsker.	Der	er	også	en	deadline	for	hvornår	annonce	til	bladet	skal	være	VSS	udvalget	i	
hænde.	KJ	svarer	udvalget.		

Så	er	der	kommet	brev	fra	bestyrelsen	om	Beachflag.	K.L	har	søgt	om	midler	til	beachflag	så	vi	havde	nogen	
at	sætte	op	ved	aktiviteter	så	vi	er	mere	synlige,	det	har	bestyrelsen	synes	var	en	god	ide	så	det	er	sendt	ud	
til	alle	udvalg	og	vi	har	besluttet	at	vi	gerne	vil	have	4	i	schweiss	&	spor	udvalget.	KJ	svare	udvalget	



Der	kom	et	brev	fra	Michelle	Callberg	ang.	Sporundersøgelse	i	et	projekt	hun	er	i	gang	med	

BS	har	handlet	på	dette	,	det	har	været	lagt	på	relevante	hjemmesider,	og	maillisten.	

	

De	forskellige	arbejdsgange	i	udvalget:	

Det	var	der	styr	på.	

Mantrail	indtil	nu:	

MK	laver	introduktion	i	Sydjylland	og	på	Fyn.		

MK	er	træt	af	arbejdsgange	og	trækker	sig	fra	arbejdet	med	seminar.	

	

KJ	laver	Introduktion	i	Randers	d.	12/3	og	Nordjylland	d.27/3	samt	region	Nord	Sjælland	D./75	og	Region	
Sjælland	d.8/5.	

KL	vil	prøve	at	få	holmen	til	introduktionen	i	region	Nordsjælland		

Der	efter	er	planen	at	lave	et	seminar	hvor	man	kan	deltage,	hvis	man	er	interesserede	i	at	være	
pladsansvarlig,	i	sin	egen	region.	På	seminartet	skal	man	undervises	så	man	kan	træne	andre	i	mantrail.	

Dette	skal	dog	godkendes	af	bestyrelsen	og	arbejdet	er	i	gang	med	at	finde	egnet	lokaler	og	underviser.	

Schweiss:	

BS	har	kontaktet	Svendborg	kommune	for	at	få	lov	at	bruge	skovene.	

VSS	2017	i	Skærbæk	i	Hynninge	plantage	og	lindet	skov	distrikt	er	søgt	og	vi	har	fået	lov	til	at	bruge	det	til	
schweissprøve.	

Stifinder	og	prøveleder	kursus:	

Der	bliver	afholdt	i	Aalborg	d.24/3,	Sjælland	21/5,	Nordsjælland	5/6	(der	skal	findes	et	sted,	det	gør	kl	og	KP	
)				

Venskabskampen:	

Det	bliver	d.	3/9	

Dommerne	er	på	plads	og	området	er	på	plads.	

BS	spørger	om	Kp`s	firma	evt.	vil	sponsorere	deltagerpræmier.	KP	mener	ikke	det	er	umuligt,	der	skal	findes	
ud	af	hvad	det	skal	være.	

Der	vil	blive	sendt	indbydelser	ud	til	hundefører.		Vi	har	valgt	de	bedste	i	DK.	

Rosetter:	

Er	de	manglende	rosetter	fra	januar	festen	sendt	ud?	Der	er	styr	på	det	og	KL	kontakter	dem	der	mangler.	

KL	siger	desuden	at	der	er	helt	styr	på	pokalerne.	

	Anke:	



Lasse	har	anket	beslutningen	om	at	der	ikke	må	trænes	schweiss	på	Knivholt.	

Det	er	KP,	KL,	MK	der	står	for	det.	Da	det	oprindelige	svar	til	Lasse	fra	KP,	MK,	KL	blev	omformuleret	af	
Hanne	Grøn	Veggerby,	ønsker	KP,	MK	og	KL	ikke	at	tage	stilling	til	anken.	Den	sendes	derfor	videre	til	
bestyrelsen.			

	

Løse	spørgsmål:	

KJ	spørger:	Hvorfor	er	prøve	reglerne	i	kaninslæb	sværere	for	Beaglen?	Den	skal	bestå	3x	1000m	med	boks	
og	tilbagegang	og	under	2	forskellige	dommere.		

KP	svarer:	Man	prøvede	først	uden,	men	det	er	simpelthen	for	nemt	for	beaglen	da	den	netop	er	en	
harehund.	Det	var	lige	før	at	man	kunne	få	en	DKSCH	på	3.	måneder.	Derfor	har	man	valgt	en	større	
sværhedsgrad	for	beaglen.		KJ	er	tilfreds	med	svaret.	

	

KJ:	kan	vi	ikke	lave	en	tilbagemelding	når	vi	modtager	en	mail?	Det	synes	resten	af	udvalget	er	unødvendigt.	

							


